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Dobrodošli na TUZLA BRAIN WEEK 2018! 
 
Drage kolege, 

Tuzla Brain Week je projekat koji je prvobitno osnovan 2013. godine ispred SV "MEDICUS" u okviru 

globalne kampanje za Brain Awareness Week, koja se godišnje održava pod DANA fondacijom i FENS-om. 

Organizovali su ga studenti Medicinskog fakulteta u cilju promovisanja neuroznanosti i promoviranja novih 

ideja,i razmjene istih među studentima. Od tada svake godine, projekat se održava druge sedmice Marta. 

Iako je vijekovima čitav nervni sistem, a prije svega mozak, smatran misterijom i naučnom zagonetkom, iz 

kojeg su proteklih nekoliko godina prošli mnogi mitovi i predrasude, globalno smo se uložili u istraživanje 

ovog područja kako bi se stekla nova znanja i  nove naučne činjenice, što će doprinijeti drugačijem pogledu 

i pravcu. Ono što sigurno postaje stvarnost je veza između ukupnog napredovanja informacionih 

tehnologija sa medicinom i značajnog doprinosa tehnoloških, matematičkih i fizičkih rešenja za odgovore 

koji su bili nepoznati. Svakodnevno, slagalica se širi, što je veliki izazov za naučnike u praćenju, sticanju 

znanja i doprinosu čitavom procesu. Ovaj projekat generalno ima zadatak da približi znanje koje je još u 

fazi testiranja studentima, da im da novi način razmišljanja, da prihvataju nove modalitete liječenja i naučne 

misli koje će uticati na njihovu doktrinu i način na koji tretiraju pacijente . Svakako, kroz ovo polje 

pokušavamo povezati biomedicinski inženjering, tehničke nauke, prirodne nauke sa neuroznanstvom i 

medicinom, pri čemu u svakom polju poštujemo integritet usvojenih naučnih znanja i svih etičkih mjera. 

Poslje uspešnog izvođenja četiri ovakva projekta, od 2013. do 2017. godine, stvorili smo tradiciju 

prikupljanja mladih ljubitelja neuroznanosti u Tuzli, a željeli bismo da iskoristimo ovu priliku da Vas 

pozovemo na peti  "Tuzla Brain Week" - TBW2018. Tokom sedmice mozga će vas obučavati 

visokoobrazovani i međunarodni predavači, i sticat ćete znanje i vještine svjetski od poznatih stručnjaka, a 

pored toga dobit ćete priliku da prezentujete svoje istraživanje, poboljšate sebe kao buduće ljekare i 

steknete mnogo novih prijatelja iz cijelog svijeta. 

Još jednom pozivamo sve ljubitelje neurologije, neurofiziologije, neurohirurgije, neuropatologije i psihijatrije 

da budu naši gosti u martu na 5. "Tuzla Brain Week". 

Svi ste dobrodošli. 

Brkić Asja 
IlvanaRabotić 

Koordinatori projekta 

 
 



 

 

REGISTRACIJA I PRIJAVLJIVANJE APSTRAKTA 
 
Možete se registrovati putem on-line forme koju možete pronaći na našoj zvaničnoj Facebook stranici, 
imajući u vidu da aktivni učesnici trebaju poslati svoje apstrakte putem e-maila na: sekcija.nir@us-
medicus.ba, najkasnije do 20. februara 2018. , nakon čega će biti obaviješteni o prihvatanju. 
 
 
Abstrakti trebaju biti napisani na engleskom jeziku i jednom od matičnih jezika regiona, sa maksimalno 200 
riječi, koji sadrže podatke i kontakt detalje prvog autora. Apstrakt mora biti strukturiran tako da uključuje 
uvod, cilj, metode, rezultate i zaključak. Na kraju, neophodno je navesti ključne reči koje odražavaju 
značenje apstrakta. 
 
 
Naučni odbor će pregledati sve dostavljene apstrakte i obavijestiti autore o prihvatanju u roku od 10 dana 
od dana zatvaranja registracije. 
 
 
Usmena prezentacija ne smije biti duža od 15 minuta. Naučni odbor predlaže da se svi tekstovi koji se 
prikazuju na prezentacijama prevedu na engleski jezik, dok se prezentacije mogu održati na jednom od 
regionalnih jezika. 
 
 
Zvanični jezici "Tuzla Brain Week" 2018. Godine su engleski i svi jezici regiona. 
 
 
Ove godine organizacioni odbor TBW2018 dodijelit će posebnu nagradu za najbolju studentsku usmenu 
prezentaciju. 
 
 
Pri ocenjivanju usmenih prezentacija, Komitet će se rukovoditi sljedećim kriterijumima: kvalitetom sadržaja, 
načinom prezentacije teme i sposobnosti da se uspješno odgovori na postavljena pitanja. 
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STRUČNE RADIONICE 
 
Stručne radionice su radionice koje planiraju prenošenje korisnih praktičnih vještina studentima medicine u 

područjima koja se odnose na opću temu, u jednu ruku atraktivne, ali i veoma praktične, a koje će imati 

priliku da koriste u svom daljem radu. 

 

Planirane radionice: 

Biomedicinski inžinjering  

Neurofiziologija 

Neurohirurgija 

Neuroimaging 

Endovaskularne procedure 

Neuropatologija mozga 

Psihijatrija 

Forenzika 

 
 
 

SMJEŠTAJ 
 
Nudimo organizaciju smještaja i prevoza za sve TBW2018 učesnike tokom 2 noći, sa uključenim doručkom 

i večerom. 
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